BCEPOCCUICKME MPOBEPOYHBIE PABOTHI
I
Brl1P no Mmamemamuke

5 Knacc
3agaHue 4




@ TpH NATHIX BCeX yYaIIHXCA KIacca COCTABIAIOT AeBOYKH. CKOMBKO BCEr0 YYalIHXCA B 3TOM KiIacce,
€CJIH B 3TOM Ki1acce 10 MaIbIHKOB?
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@ B wkose 90 natukiaccHUKOB. JBe NAThIX BCEX NMATHKIACCHUKOB M10€XAIH HA IKCKYPCHIO B MY3eii,
a oCTanbHble MOouUH B Tearp. CKONLKO NATHKIACCHUKOB NOUUIO B Tearp?

Orser:

YyerioBeka
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@ B marasun 3asesnn osowu. Tpu ceabMbIX Bcex oBoweift — kaprogenb, a JBe CeabMbIX BCeX
oBouiei — noMuaopsl. CKOJIBKO KWIOIPAMMOB IOMHJIOPOB 3aBE3JIM B Mara3uH, eciu kaprodens
3agesm 147 kr?

Kr

147 : 3 = 49 (Kr) 49 - 2 = 98 (Kr)




@ B kuure 87 crpanuu. Crac yxe npouuran ase Tperd Beex crpaHuil. CKONbKO CTpaHHIl OCTaNIOCh
npounrars Cracy?

Orser:

87:3=29
cTpaHuL,




@ B Oake ocranocs poeHO 18 51 Oen3uHa, npu 31oM 0ak 3anoiHeH Ha yerBepTb. CKOJLKO BCEro
auTpoB OeH3uHa nomentaercs B 6ak?
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Orser: 72
nuTpa




NCTOUYHUKN

* http://mMowmTownc.pdp/sites/default/files/%21Bnp4 _0.jpg
* https://vpr.statgrad.org/#vpr2015-archive
* https://4vpr.ru/4-klass/




